



## **В городе Суворов мужчина признан виновным в совершении публичного оскорбления сотрудника полиции**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 35-летнего жителя п. Центральный Суворовского района Тульской области. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей).

Следствием установлено, 23 апреля 2017 года, осужденный находясь в состоянии алкогольного опьянения возле магазина, расположенного на ул. Ленинского Юбилея, г. Суворова Тульской области, желая унижить честь и достоинство в глазах общественности, публично оскорбил представителя власти - полицейского отделения полиции Суворовского отделения вневедомственной охраны, который находился при исполнении своих должностных обязанностей.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тульской области

---

17 июля 2017 года приговором Суворовского районного суда Тульской области мужчине назначено наказание в виде штрафа в размере 15000 рублей.

19 Июля 2017

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1150801>